

## 主席報告

本人欣然向股東提呈本公司及其附屬公司（「本集團」）截至二零零二年十二月三十一日止年度之年報。

### 業績

本集團本年度之綜合營業總額約為1,313,484,000港元，較二零零一年的約為1,294,747,000港元上升約1.45%。本年度除稅前溢利約為56,350,000港元，而二零零一年除稅前虧損約為79,438,000港元。截至二零零二年十二月三十一日止年度股東應佔溢利約為23,305,000港元。

### 股息

董事會建議將期內溢利留存，並建議不派發截至二零零二年十二月三十一日止年度之股息（二零零一年：無）。

### 概覽

承接二零零一年的逆境，管理層通過嚴肅認真的反思與檢討，整頓與強化了管理隊伍，令公司文化與團隊精神進一步得到確立。同時，隨著管理水平提升及控



▲ 850噸宇部注塑機

制成本的努力下，儘管處於二零零二年的激烈競爭中，本集團的營業總額與去年相若，綜合業績則重新踏上盈利平台。

相對二零零一年，機械業務所面對的市場狀況，較為活躍，然而，競爭十分激烈，產品售價遭受壓力。惟在管理水平的提高及營運策略的調整下，業績已轉虧為盈。加上與日本宇部興產機械株式會社（「日本宇部」）的技術合作順利開展，對本集團的市場拓展與技術提升提供重大意義。為了面對將來更激烈的市場競爭，於年度末成立的技术開發中心，將為本集團在綜合新產品研發及企業技能等範疇奠下新基礎。



◀ 團隊建設培訓營



◀ 塑料衛生食品容器

於回顧年度內，塑料價格波動反覆，塑膠加工的成本控制困難，營業額下降，導致盈利降減。惟塑膠衛生食品容器業務經過整頓後，市場開展順利，預計其位於珠海市的新廠房可於本年中啟用，將為本集團業績帶來新貢獻。

音響產品業務，由於本集團的決心與策略未有徹底落實，整頓工作進展未見順利，以致虧損未除。在本年度，本集團將下決心重點整頓。

於二零零一年，線路板業務因遷廠而帶來虧損。然而，在回顧年度內，我們堅持高品質路線，並致力投資於市場開拓，成功避開惡性減價戰，重新走上盈利的軌道。

鑑於貿易業務的撥備因素已經消除，於回顧年度內，全力集中在工業消耗品的市場拓展之餘，並著重培訓人才與穩步開發銷售網點，致使盈利於預期中顯現。本集團有信心，該業務將長期帶來穩定的收益。

通過二零零二年的整頓優化，除業績改善外，更為我等管理層在人才培訓與招攬各方面締造成果，成為我們日後面對激烈市場競爭與挑戰的基石。同時，我們將不斷優化管理隊伍，令朝氣進一步提升。



▲ 線路板

中國內地市場日漸成熟，隨著中國近年加入世貿，帶動大量外資在中國設廠，且不斷擴充，中國已經成為世界製造中心，加上內地民營企業發展將更蓬勃，確為本集團的核心業務提供拓展良機。

### 流動資金及財務資源

於二零零二年十二月三十一日，本集團之股東資本約為597,543,000港元，而於二零零一年十二月三十一日則約為579,854,000港元。

本集團是以內部產生的現金流量，加上香港及中國往來銀行備用額作為營運資金。本集團於二零零二年十二月三十一日的資產負債比率約為2.7%（二零零一年：3.57%），而流動資金比率約為1.28（二零零一年：1.31），該等比率保持良好水平。於二零零二年十二月三十一日之現金、銀行結餘及定期存款約為81,253,000港元，財務狀況保持穩健。

### 致謝

本人謹代表董事會及各股東感謝各員工於具挑戰性的市場環境下所作出之努力。

主席  
鄧燾

香港，二零零三年四月二十五日



▲ 電動打孔機



